Priprema za IV pismeni zadatak

-zadaci za vezbanje(1)

1.1zraCunati:

a) 2,456-100 = e) 52,7810 =
b) 0,909 10000 = f) 1,154 - 10000 =
c) 9,65:10 = g) 9,45:1000 =
d) 78:1000 = h) 56,43:10 =

2.1zraCunati:

a) 31,42-0,04 = e) 45,7+19,2 =
b) 0,07-16 = f) 21-21,21 =
c) 1,24:0,4 = g) 13,72:0,7 =
d) 35,16:1,2 = h) 432:1,8 =

3.IzraCunati vrednost izraza:

a) 1,7-1:2= b) 12:2+89=
6 5 9 6
2 1
c) 12,75 — (4,5 + E) 0,7 = d) 25,5: (1g - 0,375) +2-0,45 =
24+ 4,62
€) X ) 0,8

4

g) —%-2--0,2:4=

h) [(2§+1,5-1§):0,6]-(1—0,4-%) =

4 Resiti jednacine:

a) 12.x=63 &) x:1-—04=15%
5 12 4
1 4
b) 4,75:x = 2~ ) 04x+ =72
2 T 3 1\ .6 _
C) X.gZE g) (1236—5);—3,5
d) 10,8:x=3§ h) 16: (0,8 +0,2-x) +0,125 = 1=

5.Marta je procitala g knjige, i ostalo joj je jos 84 stranica. Koliko knjiga ima

strana?



6.Trgovac je prodao g ukupne koli¢ine treSanja i ostalo mu je jo§ 120kg

treSanja. Koliko je bilo kg tresanja u prodavnici?
7.Na jednoj farmi je bilo 250 koka i gusaka. Koliko ima jednih i drugih ako je
broj koka jednak Cetvrtini broja gusaka?

8.Planinar je presao % planiranog puta. Da je presao jos 4km bio bi na polovini
puta. Koliko je dug planinarev puta?

9.Dorde je procitao knjigu za dva dana. Prvog dana je procitao i knjige, a
drugog 24 strane manje nego prvog. Koliko knjiga ima strana?
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